GEOGRAFIA—AMODULO 11 DO PISM (2005-2007)
REFERENCIAS PARA CORRECAO

Questdo 01
a) [1,0 ponto]
Cafeicultura

b) [3,0 pontos]
O candidato poderia citar — e explicar — dois entre 0s seguintes fatores:

e geracao de empregos temporarios e em toda a cadeia produtiva;

e producdo de alimentos;

e abastecimento do mercado interno;
matéria-prima para a industria;
geracdo de divisas pela agro-exportacao;
incentivo a agroindustria;
investimento em inovacao tecnoldgica na agricultura, inddstria e servigos;
geracgdo de divisas nos setores secundario e terciario;

Questéao 02
a) [1,0 ponto]
De acordo com o texto apresentado, considerou-se correto o titulo que fizesse referéncia a
um dos seguintes aspectos:

e Discriminacdo contra a mulher.
Condicéo de vida da mulher na China e/ou india.
Politicas demograficas na China e/ou india.
Comunismo chinés X desigualdades sociais.
Paises emergentes X situacdo da mulher.
Neomalthusianismo.
Controle populacional.
Diminuigdo da populacéo através do infanticidio.

b) [3,0 pontos]

As respostas deveriam abordar que, se hd menos mulheres, ao termo havera menos
criangas. Logo, matematicamente, menos meninas e, portanto, menos mulheres nas
geracdes futuras, com uma consequente e rapida desaceleracéo do crescimento demografico
nesses paises, que sdo hoje os mais populosos do mundo.
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